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20.
Sila ogretmenin tasarladigi carkifelek
| oyununda her ogrenci ¢arki 2 defa gevi-
dw I\ rir ve gelen iki sayinin bolenlerini yazip
s - ortak olanlarini belirlemeleri istenir.

Zladet 32adet Sbiadet Ahmet carkifelegi ilk gevirdiginde ge-
Emel, kumbarasini actiginda 20 adet 1 lira , 42 adet 50 len sayi 18 ve ikinci cevirdiginde gelen sayi ile ortak
kurug ve 36 adet de 25 kurugu oldugunu goruyor. bolenlerinin 1, 3 ve 9 oldugu bilindigine gore Ahmet
. _ ) carkifelegi 2.cevirisinde gelen sayi asagidakilerden

B_ur]a gore Emel kumbarada toplam kag lira para bi- hangisidir?

riktirmistir?
A) 54 B) 45 C) 24 D) 21

A) 46 B) 50 C) 77 D) 98

21. 540 sayisinin asal ¢arpanlarinin garpimi seklinde ya-
zihgi 2%+3%.5° ise atb+c kactir?

A) 4 B) 5 C)6 D) 7

24. 15 kg'hk ve 20 kg'lik cuvallarda bulunan iki farkl cesit
mercimeklerin tamami , birbirine karistiriimadan esit agir-
ikl posetlere doldurulacaktir.
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Yukaridaki ¢carpan agacina gore A-(B+C) kacgtir?

Buna gore, bu is icin en az ka¢ poset gereklidir?

2018-2019 »

A) 5 B) 6 C) 7 D) 8

A) 18 B) 21 C) 22 D) 23

25. 15 sayisinin 100 ile 200 sayilari arasinda kag tane tam
kati vardir?

A) 6 B) 7 C)8 D) 9

Test bitti. Cevaplarinizi kontrol ediniz.
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Duygu: 364863
sayisi 3'e tam bolu- }

Ayse: 4204264 |
sayisi 3'e tam
boltnebilir.

\
Sevgi: 182763.

sayisi 3'e tam

Yukarida u¢ ogrencinin soyledigi ifadelerden hangi-
leri dogrudur?

A) Duygu ile Ayse

B) Ayse ile Sevgi

C) Duygu ile Sevgi

D) Duygu, Ayse ve Sevgi

Seda okuluna her giin metro ile gidip gelmektedir. Istas-
yonda beklerken tabeladaki duraklari sayan Seda, 3'er
3'er ve 4'er 4'er saydiginda her seferinde geriye bir durak
kalmaktadir.

Buna gore Seda’nin kullandigi metro hattinda en az
kac durak vardir?

A) 12 B) 13 C) 14 D) 15
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17. 20’den kucguk asal sayilarin toplami kagtir?

A) 78 B) 77 C) 60 D) 58

18. Asagidaki ifadelerden hangisi yanhistir?

19.

A) 17 bir asal sayidir.

B) En kicuk asal sayi 2 dir.

C) 11 iki basamakli en klguk asal sayidrr.

D) Asal sayilarin kendilerinden baska boleni yoktur.

1 1@ |G| 4
)12 | @3 14

@ 8
A7) 18

@ 10
(19) 20

® 6
15 16

Yukarida verilen tabloda asal sayilari isaretleyen Eda
yanlglikla asal olmayan bir saylyl da isaretlemistir.

Bu yanlisin duzeltilmesi icin Eda hangi sayidan isa-
reti kaldirmahdir?

A) 19 B) 11 C)9 D) 2
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8. 31:60 islemin sonucu asagidaki islemlerden hangi- 1". OQI‘&HCi ve ogretmenlerden olusan 20 kisilik bir grup si-
sinin sonucu ile aynidir ? nemaya gidecektir. Sinemada ogrenci bileti 10 TL ve tam
bilet 14 TL dir.
A) (60-30)+(30-1) Buna gore asagidakilerden hangisi bu grubun sine-

maya odeyecegi toplam ucret olamaz?

B) (60.30)+(60-1)

C) (31-60)-(30-1) A) 204 B) 208 C) 210 D) 216

D) (60-30)-(60+1)

12. Asagidakilerden hangisi 40 sayisinin ¢arpani deqil-
dir?

A) 2 B) 3 C)5 D) 8

9. Bir sinema salonunda tam bilet 14 lira, 6grenci bileti 10
liradir.

Enes Batur’un “Hayal mi Gercek mi?” filminin bir se-
ansina 92 adet 6grenci ve 40 adet tam bilet satildigi-
na gore bu seanstan elde edilen gelir ne kadardir?

A) 1320 B) 1480 C) 1748 D) 1960
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13. 12 sayisinin ¢arpanlarinin toplami kactir?
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A) 27 B) 28 C) 29 D) 30

14. 143d dort basamakh sayisinin 6 ya tam bolunmesi
icin d yerine ka¢ tane rakam yazilabilir?

10. 5tanesi4tl den alinan 90 tane kalem, 6 tanesi 7 tl den
satilirsa kag tl kar edilir? A) 4 B) 3 C) 2 D) 1

A) 31 B) 33 C) 35 D) 37

2 2018-10-M6-01



KAZANIM DEGERLENDIRME TESTi-1 @ 4
MATEMATIK

— —

SINf/Sube: ... NO: e,
1. 23+ 32 jgleminin sonucu kagtir? 5 jslem: (25-3%)+4-3
1.adim: 25-9)+4.3(25-9)+4
A) 5 B) 12 C) 17 D) 29 Acm 25-Bilrt A RSor Rt
2.adim: (25-3%)+4.316+4x3

3.adim:(25-3%)+4.3 20x3
4.adim; (25-3%)+4:360

Yukarida ¢ok adimli bir islem ve bu isleme ait bir cozim
verilmistir.

Cozum ile ilgili verilen bilgilerden hangisi dogrudur?

A) 1.adimda hata yapilmigtir.
B) 2.adimda hata yapilmistir.
C) 3.adimda hata yapilmistir.
D) Islemin sonucu dogru bulunmustur.

2. 25 tane 5’in toplami asagidakilerden hangisinin so-
nucuna esittir?

A) 25 uzeri 5
B) 5 Gzeri 25
C) 5 uzeri 5
D) 5 tzeri 3

6. 120:(6-4)2+4!.5 isleminin sonucu kagtir?

A) 5 B) 15 C) 50 D) 170
3. 35+10.2+52 isleminin sonucu kactir?
A
A) 80 B) 95 C) 107 D) 115
5bn K 2 br L
9br
2 br
K ve L dikdortgenlerinin alanlari toplami asagidaki-
lerden hangisi ile gosterilir?
A) 2.(5+9)
4- » . - = = =
8-2-2 : 2="7 isleminin sonucu kactir? B) 2.(5.9)
A) 0 B) 2 C) 4 D) 6 C) 9.(2+5)

D) 5.(2+9)




